

21.1.2025 /IJ

TIK Tennis og Padel

Referat af bestyrelsesmøde den 16. januar 2025

Tilstede:

Peter Schramm
Michael Frandsen
Peter Have
Sanne Larsen
Simone Voergaard
Inga Jensen

Afbud; Nicolas Vahman

Dagsorden

1. Info, meddelelser
2. Nyt gulv i tennishallen
3. Status på medlemmer og økonomi
4. Forslag til aktiviteter 2025 udendørs (f.eks. tennissportens dag 3. maj, arrangere et antal senior kategori 4 turneringer (i puljer) mm)
5. Mere aktivitet på klubbens Facebook side
6. Turneringshold udendørs (f.eks. tilbyde motionist-hold (?) udover vores 1. herrehold og Senior mix)
7. Genopstillinger/evt. kandidater til bestyrelsen
8. Booking af klubhus (hvordan sikrer vi, at klubhuset bookes, hvis man skal bruge det, og at man rydder op efter sig?)
9. Nyt fra Padel
10. Evt.
11. Kommende møder

Ad 1: Info, meddelelser

Der er TIK formandsmøde den 15. maj.

Varmepumpe er nu installeret i vores klubhus. Temperaturen er sat til 17 grader og kan skrues op. Omkostningerne var på 17,5 t. kr.

Vi kan fra 1. februar igen søge tilskud fra Dansk Idræts foreningspulje, og det bør vi gøre bl.a. til minitennis net.

Tennis sportens dag er den 3. maj, hvor vi også holder standerhejsning.

Nytårskuren med minitennis og efterfølgende champagne og kransekage gik godt.

Vi bør nok fremover også oplyse om tidspunkt for champagne og kransekage, så de medlemmer, der har lyst, kan deltage i den del.

Ad 2: Nyt gulv i tennishallen

Det er besluttet, at der skal lægges nyt gulv i tennishallen i løbet af sommeren. Det indebærer ingen udgifter for os.

Ad 3: Status på medlemmer og økonomi

Vi er nu i alt 344 medlemmer.

Økonomien ser fortsat fornuftig ud. Vi har haft flere indtægter og også flere udgifter end budgetteret. Overskuddet er på ca. 38 t. kr.

På næste møde skal vi drøfte aktiviteter og budget for 2025.

Ad 4: Forslag til aktiviteter 2025 udendørs (f.eks. tennissportens dag 3. maj, arrangere et antal senior kategori 4 turneringer (i puljer) mm)

Vi vil gerne skabe større opmærksomhed på vores klub med mulighed for turneringer. Vi har fået en henvendelse fra Kullen Tours, som er en dansk/svensk virksomhed, og som arbejder med skræddersyede pakker til idrætsklubber med bl. a. tilbud om ture til Kullen med Padel. Peter H. sender det ud til Padel medlemmerne, så evt. interesserede kan arrangere det.

Ad 5: Mere aktivitet på klubbens Facebook side

Vi skal være opmærksomme på, at vi får lagt vores aktiviteter på Facebook.

Ad 6: Turneringshold udendørs (f.eks. tilbyde motionist-hold (?) udover vores 1. herrehold og Senior mix)

Vi skal undersøge, om vi har medlemmer, der er interesserede i at stille op.

Ad 7: Genopstillinger/evt. kandidater til bestyrelsen

Umiddelbart genopstiller bestyrelsen, men det vil være godt, hvis der også er nogle unge medlemmer, der har lyst til at stille op.

Ad 8: Booking af klubhus (hvordan sikrer vi, at klubhuset bookes, hvis man skal bruge det, og at man rydder op efter sig?)

Klubhuset skal bookes hos Simone, når man skal bruge det, og den, der booker, har også ansvar for oprydning.

Ad 9: Nyt fra Padel

Striden mellem Tennisforbundet og Padelforbundet er nu løst, og der er enighed om samarbejde. Der er etableret en fælles styregruppe som overgangsordning.

Ad 10: Evt.

Der er intet nyt om det kommende parkanlæg.

Ad 11: Kommende møder

Torsdag den 20. februar kl. 19 i TIK's klubhus

Generalforsamling torsdag den 27. marts kl. 18 i TIK's klubhus